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Lubmitted answers: 78
Questions: 23

{1) Rate the course in general.
- Excellent: TR 37 (4 7.44 )
- Very Good: R 18 (23.08 %)

- Good: B 15 (19.23 %)
- Average: B 4(5.13 %)
- Poor: Bl 4(5.13 %)

{2) Did this course Improve your understanding of concepts and
principles In this field?
- Yes, significantly: N 35 (<14 BT %)

- ¥es, to a great extent: NN 20 (25.04 %)

- Upto a Satisfactery oy 13 (16,67 %)
[eval:

= Upto some extent: (5,13 %)

Y
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- Mo, not much; G (7.00 W)

(3) Pace of coverage of Lthe course

- Very [ast N () (43,93 W)
- [ost; I 1 (21,70 )

- Moderate: I (30,77 %)
- Slow: 7 (5,97 ')

- Very Slow: A (513 %)

(4) Instructor's regularity & punctuality In taking the classes

- Very regular: e 1 (39.74 %)
- Regular; I 1 (20,92 %)

- Satlslfactory: PN 15 (23.08 W)

= Irrepular: . A(5.13 %)

- Very lrregular: . A4 (5.13 %)

{5) Rate the Instructor
= Excellent: TR 34 (43.59 %)
- Very good: s 18 (23.08 %)

- Good: s 19 (24.36 %)
- Average: . 4 (5.13 %)
- Poor: B 3(3.85 %)

(6) The Instructor’s knowledge of subject was
- Excellent: R 35 (44,87 %)
Very good: e 1B (23.08 %)

- Good: I 18 (23.08 %)
- Average: 4 (5.13 %)
- Poor: I 3 (3.85 %)

{7) Practical knowledge of the subject to the instructor
- Excellent s 34 (43.59 )
- Very good:  EEEEESS—— 20 (25.04 %)
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- Good: e (1 (5.5 )
- AVerage: H1i1.78 %)
. Poor: m 3(385%)

{8) Instructor's ability to bring conceptual clarity

. Excollent: I 13 (42.37 %)
- Verygood: S 17 (21.79 %)

hj - Good: ———— 20 (25.64 %)
- Mwverage: 4513 %)
= Poor; B 4(5.13 %)

(9) Instructor’s communication ability

d - Excelient: SN, 33 (42,31 %)
E . Very good: R 16 (20.51 %)

- Good: S 3 (29.49 %)

- Average: W 2(2.56 %)

- Poaor: 4513 %)

{HJJ It was easym hear and understand thl! Inmur:l:ur

- Always: — 31 (39.74 %}
- Almost always. R 17 (28,21 %)
- Difficule: N 10 (24.35 %)
- Very difficult; W 2(2.56 %)
- Notatalk: B 4(5.13%)
{11) Lecture Presentation
- Very well organized: TSI 14 (43.59 %
- Well organized: R 19 (24.36 %)
- Satisfactorily organized; EE——— 18 (23.08 %)
- Poorly organized: B 4(5.13 %)
| = Notorganized: BN 3(3.85%)

:
K- 'i‘ ' (12) Did the instructor make good use of examples and
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illustrations
- Yes always:
= Generally:

= Somaetimns:

- Very rarely:
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I 3 (4 BT )
R 71 (26.92 %)
I 1H (23,08 W)

1 1(1.28 %)

= Notat all organized; B 3 (3.85 %)

(13) Students were free to interrupt prasentatisns/Lectures if
points needed clarifications

= Yes always.

= ¥es generally:
- Semetime:

= Rarely;

- Never:

EEEEEE—— 5 (4615 %]
I 7 (28.21 %)
I 16 (20.51 %)

I 71128 %)

B 3(3.85%)

(14) The Instructor seemed to sense when students did not

understand

- Ahways:

- Almost always:
- Sometimes:

- Rarehy:

- Mever;

L e B R R L
S 01 (26,02 %)
I 16 (20.51 %)

W 2 (2.55 %)

BN 3(3.85%)

{13) The instructor thoroughly answered student’s questions

- Always:

- Almost always:
= Sometimes:

- Rarely:

- Mever:

e s Ty
B 16 (20,51 %)

I 00 {25.64 %)

T 1(1.28 %)

BN 3 (3.85 %)

(16) Were the class tests adequately discussed upon return

- Always:
- Almost always:

I 33 (42,31 %)
I 18 (23.08 %)
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- Sometimes: I A (2301 )
- Rarely: L UEERER ]
- Nover: .G (GAT %)

{17) The Instructor promoted the thinking ability of the students
- Yosvery significantly: T 10 (40,15 W)
- Yesloa greal exient; S 10 (25,04 W)

= Yestlo some extent; R 17 (21,70 %)

- Mot very much; W 7 (2506%)

= Mot at all: Bl 3 (3.85 %)

(18] The instructor gave advice on how to study for the course

= Always: (- —— - R R
- Almost always: e 73 (29,49 %)

- Sometimes: I 17 (21.79 %)

- Rarely: B G (7.69 %)

= Never; B 3(3.85 %)

(19) How effective was the Instructor In preparing student for

exams?

- Very effective; | S 33 (42,31 %)
- Effective: B 21 (26.92 %)

- Up to satisfactory level: EEEEssam 19 (24,36 %)

- Ineffective: ' N 1(1.28 %)

- Very ineffective; B 4(5.13 %)

(20) Accesslibility of the Instructor for problem solving
- Easily accessible: TS 34 (43.59 %)
- Normally accessible: I 22 (28,21 0%)
. Sometimes accessible: === 14 {17.95 %)
- Rarely accessible: N S (G4 %)
- Mever accessible: B 3 (3.85 %)
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(21) Was the Instructor enthusiastie about ten ching?

- Very enthusiastic: _—— IN(IR.AG W)

- Enthusiastic: — 1 (12,05 %)
« Moderate: EEE—— 0 (25,64 )
. Unenthusiastic: 0

- Very unent husiasticc: ~ EE 3 (3.85 %)

(22) Did you enjoy learning about this subject matter?

- Yes very much: [~ AR L]
- Yestoa great extent;  I—————" 18 (23.08 %)

= Upto some extent: I 15(19.23 %)

- Alittle bit: B G (7.69 %)

= No,not at all: B 3({3.85%)

{(23) Should this course be taught by the same Teacher to your
Jjunior batches?

- Yes,very much; [ = Je TRy

- Yes: N 17 (21.70 0h)
- Upto some extent: NIRRT 15 (24,36 %)
= Alittle bit B 1(1.28 %)

- MNo,not really: = 5 (6.41 %)

(D) Mcodle Docs for this page
You are logged In as Bablu Karoria [Log out)

Tacodle
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| Overview  Edit questions Templales Analysis ShOw respanses
A
Separate groups | All panicipants *:]
sybmitted answers: 77
Questions: 23
{1) Rate the course in general.
- Excellent: RS 76 (33.77 W)
- Very Good: RS 13 (23.38 W)
= Good: 14 (18.18 %)
- Average: 12 (15,58 %) A
- Poor: 7 (5.09 %)

(2) Did this course Improve your understanding of concepts and

principles in this field?
- Yes, significantly. NN 18 (23.38 %)

- Yes, to & great extent: RN 4 (31,17 %)
- Upto a Satisfactory level: I 17 (22.08 %)
B 1 (14.20 %)

7 (9.09 %)

- Upto some extent:

- Mo, not much;
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{3) Pace of coverage of the course

- Wery fast! ] (.07 )

- Fast: I {1, 2 )
- Moderate: —— (23,00 )

. Slowy: (G0 )
« Very Slow: S (649 %)

o

s

(4) Instructor's regularity & punctuality in taking the classes

= Very regular;

I (41 (24,0 )

= Regular: E— (33,77 %)
- SBatisfactony: EEEEE— 12 (2,57 )
= lrregular: B A(510 W)
- Very rregular: B G(7.79 W) .
[5) Rate the Instructor
- Excellent: I 19 (24.G8 W)
- Very good: I 22 (20 87 %)
- Good: R 17 (22.08 %)
- Average; B 1T (1429 %)
- Poor; 7 (9.09%)
(&) The Instructor's knowledge of subject was
- Excellent: I 71 (27.27 %)
- Very good: T 23 (7987 %) -
- Good: B 14 (18.18 %)
- Average: I 14 (15,18 %)
- Poor: B S (6.49 %)

{7) Practical knowledge of the subject to the Instructor

- Excellent: N 20 (25.97 %)

- Very good: R 73 (29,87 %)
- Good: N 17 (22.08 %)

- Average: I 17 (714,25 %)
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- Poar: N G(7.79 %)

(8) Instructor's ability to bring conceptual clarity

- Excellent: e 4 (31,17 W)
. Very poot: s 18 (23,38 %)

- Good: I 18 (23.38 W)

- Average: B (1030 %)

- Poar: I 0 (11.69 %)

(9) Instructor’s communication ability

- Excellent: N 21 (27.27 W)
- Very good: e 19 (24.68 %)

- Good: I 15 (2468 %)
- Average: B 10 (12.599 %)

- Pooar: B E(10.29 %)

{10) It was easy to hear and understand the Instructor

- Always: SRR 4 (31.17 %)
- Almost always: R 23 (29.87 %)

- Difficult: B 0 (25,97 %)

- Wery difficult: B S (G.49 %)

- Not at all: B 5 (6.49 %)

{11) Lecture Presentation

- Very well organized: S 20 (25.97 %) o
- Well organized: I 22 (2B.57 %)

- Satisfactorlly organized: I 19 (24.68 %)

- Poorly organized: I £ (10,39 %)

- Mot organizec: I B (10.39 %)

{12) Did the instructor make good use of examples and
illustrations

- Yes always: e 3 (20,87 W)
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- Genarally: I ] (2727 W)
. Sometimes: I 18 (23.3H %)

- Very rarely: I 5 (11.69 %)

- Not at all organized: B G (7.79 %)

(13} Students were free to interrupt presentations/Lectures if
points needed clarifications

- Yes always: ) [ (2E.57 %)
- Yes generally: e 74 (31.17 %)
- Sometime: e 10 (24.68 %)

- Rarely: B S (770 W)

- Mever: R G (7.79 %)

{14) The instructor seemed to sense when students did not

understand

.- Always: I 19 (24.68 %)

- Almost always: R 75 (32.47 50)
- Soumetimes: s 18 (23.38 %)

- Rarely: B G (7.79 %)

- Never: 9 (11.69 %)

{15) The instructor thoroughly answered student’s questions

- Always: B 2 (28,57 %)
- Almost always: N 73 (29.87 )
- Epmetimes: EEDEEEEEEEEE 18 (23.38 %)

- Rarely: 0 (11.09 %) |

= Mever: B S (6.49 %)

{16) Were the class tests adequately discussed upon return

E— 20 (25.97 %)

- Always:

| - Almost always: N 20 (25.97 %)
- Sometimes: R 17 (2Z.08 %)

| - Rarely: 11 (14,29 %)

03/10/18, 3:17 FM
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o Wik 1a o et epbEnl I ()

o Ying, 1o srnie gl EEEE—— | () 1)
o Mot oy el I 08

« i ot ol = ()

(M) Thin Instraetar gave adlvbe s G Do e sty Tor Ui course

o« Mlways s (A5, 5T W)
o Al always — '} {24,018 )

o Srainner liries) s— [ {5 )
- ainly: = ()

o Mevenr, (1050 %)

(193 How effective was the Instructor In preparing sty dunt far
oEamsd

« Winry oifar i IR ) (JH.G7 )
I 1w D I ) (2507 )
Lips tea satsfactony lovisdl: I 1) (24,064 )

o Jpved P Ll B (10,39 )

- Ny Ineslfacthve; (10,3 %)

(20) Accussiblilly of the Instructor for problom solving

- Ensily aceossible: EEE—— (31,17 5)
« Nonmally accissie; S (20,87 W)
. Sy accessiblo I 11 (23,3 W)
Itaroly accesaibli (0,00 )
. Mevnr aceasslile (.17 )

(21) Was the Instructor enthuslastlc about teaching?
Vary anthuslastic: U (204 )

G o, 317 PM



e S e

http://10.88.3.4 .fmnmlluimml.rrnqdhnnh’nmﬂyﬂI.n.. '

- Enthusiastic: — 7 (27,27 %)
. Moderate: 112700 W)

. Unenthusiastic: O (11.69 %)

- Very unenthusiastics . G (779 %)

{22) Did you enjoy learning about this subject matter?

- yes very much: EE— 25 (32.47 %)
- Yes 1o a great extent: e 179 (24.68 %)

- Upto some extent: e 17 (22.08 %)
i A little bit: 10 (12.99 %)

- No,not at all; EEEN 6 (7.79 %)

{23) Should this course be taught by the same Teacher to your 3
Junior batches?
I Yes,very much: I 23 (29.87 %)

- Yes: EEEEIEEEEEEE 2 3 (20.87 %)

- Upto some extent: IR 13 (16.88 %)

- A little bit: _ 7 (5.09 %)

- No,not really: RS 11 (14.29 %)

(i) Moodle Dacs for this page
Y¥ou are logged In as Bablu Karoria {Log out)

Tnoodio
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Digital Systems and Computer Architecture
Dashboard » Courses & |lyrsem A 2018 » IT2E003 » 30 September - 6 October » feedback

¥ Analysis
feedback
Overview Edil quistions Templales Analysis Shews responses

Separate groups: All participants

submitted answers: 86
Questions: 23

{1} Rate the ceurse in general,

= Excallent I P 01 (45,5 )

- Very Good: ISR 31 (35.05 &) J
= Good: R 12 (13.95 %)

- Average: B 3 (3.49 %) l
- Poor: i

(2} Did this course improve your understanding of concepts and
principles in this fiald?

- Yas, significantly: TR 5 [45 35 %)
- Yes, to a great extent; IR 34 (39.53 %)

05/10/18, 4:25 PM
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© Upto a SaUSTCtOny. o 11 (12,79 %)

lewel:
o Lipto some extent: | 2 (2.32%)
« Moy, ol ach [}

(3) Paco of coverage of the course

« Vory fast, 10 (18.060 %)

= Fast; e 1R (20.93 %)

« Moderate: S 0 (55,14 )
- Slow: W 2(2.33%)

= Very Slow:. 0

(4] Instructor's regularity & punctuality in taking the classes

= Very regular; I 5.2 (51,63 %)
- Regular: I 7T (3140 %)

= Satisfactory: RN 5(5.871 %)

= Irregular; B1(1.16 %)

- Veryirregular: 0

(5} Rate the Instructor
= Excellent: DEEEEESEEEEEESI 5 3 (67,53 %)
- Very good:; IEEEEEEmSSm— 73 (26.74 %)

- Good: 7 (5.14 %)
- AVEr3ge: B 3i3.49 %)
= Poor; 0

{6) The instructor's knowledge of subject was

- Excellent: BRSNS 40 (56,98 %)
- Very good: ISR 26 (30.23 %)

- Good: . D (10.47 %)

- Average, . 22.33%)

05/10/18, 4:25 PM
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- Poor; 0

{7) Practical knowledge of the subject to the Instructor

pnceliont: | — A, (53,49 %)
« Very good: e 29 (33.72 %)

« Good {1047 %)
- Average: W 2233 %)
- Poor: i}

(8) Instructor's ability to bring conceptual clarity

- Excellent  EEEESSsmm—— 45 (52,33 %)
- Verygood: I 31 (36,05 %)

- Good: 3 [70.47 %)
- Average: B 1{1.16 %)
- Poor: a

(9} Instructor's communication ability

[ homemg 17 =TT T L P T e T T
- Excellent: 60 (69.77 %)
= ey 17 (19,77 %)
pood:

- Good: I 8 (9.20 %)
- Average: 0 1(1.16 %)
- Poor: 0

{10) It was easy to hear and undarstand the Instructor

e e T T
- Always: 60 (69.77 %)
- Almost E—— 22 (25,58 %)
ahways:
- Difficult: W 2(2.33%)

- Very difficult: 0

05/10/18, 4:25 PM
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. Notatall: B 2(2.33%)

(11) Lecture Presentotlon

e ————————————

- Very well organlzed: 51 (59.30 M)
- Well organized: S 2B (32.50 %)

= Satisfactorily

5 (5.051 W)
organized:

- Poorly arganized: 101,16 %)
= Mot organized: 11(1.16 %)

(12) Did the instructor make good use of examples and lliustra tions

e
- Yies alway's 59 (68,60 %)
- Generally: T 27 (25.58 %)
- Sometimes: Bl 4 (4.65 %)
- Wery rarely: o
= Mot at all

1.16

organized: i "

{13) students were free to interrupt presentations/Lectures if
points needed clarifications

 rortona L A P TN A e AT
57 (66.28 %)

- Yes generally: IR 2 (2558 %)

- Sometime: B 5 (5.81 %)

- Yes ahways

= Rarely I1(1.76 %)
- Never I1{1.16%)

{14) The instructor seemed to sense when students did not
understand

« Always: T T I © 7 (AT )

| - Almost always: SRS 25 (29.07 %)

05/10/18, 4:25 PM
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» Soametlimies: | B ACRELT
« Rarely. L]
. Mewer | 2233 %)

(15) The Instructor thoroughly answered student's questions

- Alwiays! 57 (6:6.28 W)
- Admast N 7 (76.74 %)
always:

. spmetimes: B4 {4.65 %)

- Rarely: 1 1{1.16 %)

- Miwer: 11{1.16%)

(16) Were the class tests adequately discussed upon return
- Always: P IEEEEEEEEEE 43 (50,00 %)
- Almost abways: IR 23 (26,74 %)

- Sometimes: S 18 [20.93 %)

- Rarely: a

= Mever: | 2({2.33 %)

{17) The instructor promoted the thinking ability of the students

- Yes.very o s S L T P
slgnificantly: 48 (55.81 %)

S e ET—— 27 (31.40 %)
extent:

- Yes,to some extent; IS 10 (11.63 %)
= Mot very much; o

- Mot at all: 11(1.16%)

{18) The instructor gave advice on how to study for the course

Sl 55 (63,95 %)

05/10/1B, 4:25 PM
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- Almost EEEEEEEm 75 (29.07 %)
always:

. sometimes: H 3(3.49 %)

- Rarely: W 2({2.33%)

« Mover. 1 1(1.16%)

{19) How effective was the instructor in preparing student for

gxEams? :

- Very effactive: 50 (58.14 %)

. Effective: e 27 (31.40 %)
- Up to satisfactory g 7 (814 %)

[l

- Ineffective: 110116 %)

- Very ineffective: I 1(1.16 %)

{20} Accessibility of the instructar for problem solving

e e ———— e —— A —
. ble:
Easily accessible 57 (66.25 %)
= NN e 73 (26,74 %)
accessibla:
- Samghmes B 4 (465 %)
accessible:

- Rarely accessible: 11 (115 %)

= Wever accessible: 1 1{1.16 %}

(21) Was the Instructor enthusiastic about teaching?

- Wery o TV .4 R . R == s St = 2
enthusiastic: 61 (70.93 %)

- Enthusiastic I 16 (15.60 %)

- Moderate: B 7 (8.14 %)

- Unenthusiastic 1 1(1.16%!]

05/10/18, 4:25 PM
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111,16 %)

(22) Did you enjoy learning about this subject matter?

; ygs vory mucl:

e i1 AT

. Yes ko a great extent I =1 (26.05 W)

- Uipto some extent:

. Alirtle bit

- Mo,not at all:

I 772,79 %)
1 1{1.16%)
H 2(2.23 %)

(23) Should this coUrse be taught by the same Teacher to your

Jjunior batches?
- Yesvery much:

ol i

- Upto some
extent:

- A licthe bit:
- Mo, not regily:

e

5 (63.95 %)
O 24 (27,97 %)

B 5 (581 %)

11(.16%)
B1(1.16 %)

05/10/18, 4:25 PM
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Digital Systems and Computer Architecture
Dashboard = Courses = lyr o A 2010 & IT28003 = 30 September - 6 October » feedback

F Analysis
feedback
COverview  Edit questions Templales Analysis Show recponses

Separate groups: All participants

Submitted answers: 86
Questions: 23

(1) Rate the course in general.

- Excellent: B 7 (B.14 %)

- Very Good: S 1 E (20,93 %)

- Good: IS 31 (36.05 %)
- Average: 16 (18.60 %)

= Poor: EE—— 14 (156.28 %)

(2) Did this course improve your understanding of concepts and
principles in this field?

- Yes, significantly: (930 %)
- Yos, to a great extent: I 21 (2442 )
- Upto a Satisfactory level: I 22 (25,58 %)

05/10/18, 4:24 PM
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« Upto some axient: 1 (0.0 %)

. No, nol much:

I 17 (1977 W)

(3) Pace of coverage of the course

= Very fast:
= Fast

- Moderate:
= Show:

- Very Slow:

10 (11,63 %)
R 7 (5.5 %)
I 33 (38,37 W)
B 11 (12,79 %)

= 10 (11.63 %)

{4) Instructar's regularity & punctuality In taking the classes

= Very regular:
- Regular:

= Satisfactory:
- Irregular:

- Very Irregular;

B 13 (1512 %)
S 31 (35,53 %)
24 (27.91 %)

B S (581 %)

10 (11.63 %)

(5) Rate the Instructor

- Excellent:
- Very good:
- Good:

- Average:

= Poor:

B 5 (10.47 %)
 10(11.63 %)

e e () (34.BE %)
I 21 (24.42 %)
I 16 (18.60 %)

{6) The Instructor's knowledge of subject was

- Excaellont:
- Very good:
- Good:

- Awvarage:

= Poor

11 (12,79 %)

I 15 (17.44 %)
N 13 (3837 %)
15 (17.44 %)

12 (13.55 %)

05/10/18, 4:24 PM
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(7) Practical knowledge of the subject to the Instructor

= Excellent: I 011,63 %)

- Very good: I 14 (16,28 %)

- Good: e 7 (3R 05 %)
- Average: I 00 (23,26 %)

- Poor: . 11 (12,79 %)

(8} Instructor's ability to bring conceprual clarity

« Exgellent: B G (5.98 )

= Very good: I 14 (16.28 %)

- Good: I 5 (30,23 B
= Average, N 20 (23.26 %)

- Poaor: IR 20 (J3.26 %)

{5} Instructors communication ability

- Excellane N 10 (11.63 %)

- Very good: B 11 (12.79 %)

- Good: T =0 (34.38 %)
- AVBrage: I 20 (23,26 %)

- Poor B 15 (17.44 %)

{10} It was easy to hear and understand the instructor

= Always: P 13(15.12 %)

= Almost always: B 33 (38.37 %)
- Difficult N 16 (18.50 %)

- Wery difficult: (980 %)

- Mot at all: NN 16 {18.50 %)

{11) Lecture Presentathon
P-. very well organized: N 7 (B.14 %)

05/10/18, 4:24 PM
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- Well arganized; I 10 {18.60 %)

= Satisfactorlly organized; EEEEEEES——— 32 (37.21 W)
- Poorly erganized: 15 (17.44 %)

- Mot organized: R 16 (1860 %)

(12} Did the instructor make good use of examples and illustrations

- Yes always: B 7 (B.14 %)

- Generally: I 22 {25.58 %)

- Sometimes: EEEIEEI 33 (28,37 W)
- Very rarely: 11 (12,79 %)

= Mot at all organized: N 13(15.12 %)

{13) Students wara freae to interrupt presentations/Lectures if
points needed clarifications

- Yes always: N 132 (15.12 %)

- Yes generally: SR 29 (33.72 %)
- Sometime: SR 04 (27.91 %)

- Rarely: BN 10 {11.63 %)

- Never: EEREREY 10(11.63 %)

(14) The instructor seemed to sense when students did not
understand

- Always: B 2 (10.47 %)

- Almost always: EEEEEEEEEIE 70 (2326 %)

- Sometimes: TN 53 (38,37 )
- Rarely; N (10,47 %)

- Never: IR 15 (17.44 %)

{15) The instructor thoroughly answered student's questions
= Always: T 16 (18,60 %)
|| Almost always: IS 16 (20.93 %)
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= Sometimes: I (33,72 %)
- Rarely: 11 (15,02 %)
- Mever; 100 (0.6 )

(16) Were the class tests adequately discussed upon return

- Ahvays: 10 (11.63 %)

= Almost abvays: I 16 (20,93 %)

= Sometimes: [ e e [SI.QCI_%II
= Rarely: 151744 %)

= Mever: IR 16 (18.60 %)

{17} The instructor promoted the thinking ability of the students
- ¥Yes very significantly: B B (930 %)
- Yesto a great extent: IR 15 (17.44 %)

- ¥esto some extent: e 31 (36.05 M)
- Mot very much: N 13 (15.12 %)
- Motatall: T 19 (22.09 %)

(18) The instructor gave advice on how to studjrf-m_' the course

- Abways: B 10 (171.63%)

- Almost always: R 20 (23.26 %)

- Sometimes: R 04 (27.91 W)
B Rarely: 17 {19.77 %)

- Never. N 15 (17.44 %)

(19) How effective was the instructor in preparing student for

axams?
| . Very effective: 7 (3.14 %)
- Effective: PR 16 {158.60 %)
|
i . Up to satisfactory level: TS 31 (36.05 %)
i - Ineffective: I 16 (1E.G0 %)

05/10/18, 4:24 PM
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- Wery Ineffective: I | (V.60 W)

(20) Accessibility of the Instructar for problem solving

= Easlly accessiblo: I 11 (12.79 %)

- Normally accessible; I 10 (23,26 %)

- Sometimes accessible: I 27 (33.72 %)
- Rarely accessible: N 14 (16.28 %)

- Mever accessible; B 12({13.95%)

(21} Was the instructor enthusiastic about teaching?

= Vary enthusiastic EEEEEN 10 (11.62 %)

= Enthusiastic: I 16 (18.50 %)

- Moderate: e 37 (43.02 %)
= Unenthusiastic I 8 (3.30 %)

Very unenthusiastic: S 15(17.44 %)

{22) Did you enjoy learning about this subject matter?

- Yes very much; B B (930 %)

- Yes,to a great extent: ISR 10 (22.09 %)

- Lipto some extent: B 20 (33.72 #)
= A [itthe tat; I 131572 %)

- Mo,not at all: e 17 (19.77 %)

{23) Should this course be tzught by the same Teacher to your

junior batches? -
-_\"t:'.;-e:r:,r much: 11 (12.75 %)

- Yes: I 19 (22.09 %)

= Upto some extent: B 22 (25.58 %)
- A litthe bit: I 12 (13,95 %)

- MNo,not really: I (2 (25.58 %)
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Flablu Karoria

Design and Analysis of Algorithm
Dashboard = Courses » 1l yr sem A 2018 » IT3R007 » 30 September - 6 October »
Feedback E Analysls

Feedback

Overview Edit questions Templates Analysis Show responses

SEparamEmupsl All participants ':j

cubmitted answers: 73
Questions: 232

{1} Rate the course in genaral,

= Bxcellent: T O (36,99 %)
- Very Good: I 77 (30,14 %)

- Good: SR 19 (26.03 %)
- Average; B 5 (6.55 %)
- Poor: o

(2) Did this course improve your understanding of concepts and
principles in this field?

. Yes, significantly;  IESI—=. 15 (20.55 %)
- Yes, to a great extent: USRI 34 (46,58 %)
- Upto a SaUsfactony oy 15 (21,02 %)

level:
- Upto some extent: I 8 (10.96 %)

10/4/18, 2:12 PM
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. Mo, not much: 0

(3) Pace of coveTage of the course
. Vory fast; " H (10.90 9b)

- Fast: N 17 {23.29 %)

. Moderate: IEEEEEE——— 42 (57.53 )
- Slow: . 5 (G.B5 %)

- VerySlow: 1 1(1.37W)

{4) Instructor's regularity & punctuality In taking the classes
- Very regular: I 13 (17.81 %)

- Regular: S 77 (39,73 %)
- Satisfactory: I (4 (3288 %)
- Irregular: . G822 %)

- Very irregular: B 1(1.37 %)

- Excellent  IEEEEEEENE 16 (21.92 %)
- Verygood: SIS 32 (43.84 %)

- Good: I 20 (30.14 %)
- Average: 3411 %)
- Poor: 0

E

(6) The instructor's knowledge of subject was
- Excellent: IS 29 (39.73 %)
= Very good: I 30 (41,10 %)

- Good: I 12 (16.44 %)
- AVerage: W 2(2.74 %)
= Poor: 0

(7) Practical knowledge of the subject to the instructor
- Excellent: I 7 (30.99 Th)
- Verygood:  EEESSSSESIS 30 (41,10 %) T

10/4/18, 2:12 PM '




= Good:
- Average.

= Poor:

hitp:#10.88.3.4/moodlefmodifeodbackfanalysis. ...

I 15 (20,55 )
i
B (1.37 %)

(8} Instructor's abllity to bring conceptual clarity

= Excellent:
- Very good:
- Good:

- Average;

= Poor.

E—— 21 (28,77 %)
I U7 (36,90 )
R 72 (30,14 %)

W 2(2.74%)

B 1(1.37 %)

(9) Instructor’s communication ability

- Excellent:
- Very good:
- Good:

- Average:

- Poor;

e 19 (26.03 %)
EEE— 77 {36.99 %)
I 24 [32.88 %)
B 3 (411 %)

L1}

{10} It was easy to hear and understand the instructor

- Always:

= Almost always:
- Difficult:

- Very difficult:

- Mot at all;

R 7 (30,14 %)
I 35 (47.95 %)
N 14 (19.18 %)

W 2 (2.74 %)

o

(11) Lecture Presantation

- Very well organized: R 19 (26.03 %)
| P —— i —— |

- Well orpanized: 34 (46.58 %)

= Saistactarty Em— 17 (23.20 %)

organized:

- Poorly organized: . 3401 %)

- Mot organized: 0

L

10/4/18, 2:12 PM
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(12) DId the Instructon make good use of sxamiples anid

Mustrations

= Yo§ always; 111 {2 G )

« Generally, —
= Rometiines: I {16, T H )

= Vory rarely: (%A )

= Not at all

organized: ’

{13) Students were free Lo Interrupt prese ntatlons/Lectures |f

polnts needed clarifications

- Yes always: I ] {32, HE ') b
- Yes generalty: S 4 (4051 T l
= Sometime: e 15 (20.55 %)

- Rarely: 1] rn_
- Mover: 0

[14) The instructor gpemed to sense when students did not

understand

- Ahways: D 72 (30.14 %)

- Almost always: e 22 (30,14 %)
- Sometimes; I 24 (32.88 %)
- Rarely: 5 (5.85 %)

- Never: 0

{15) The instructar thoroughly answered student's gquestions
- Always: EEEE—— 30 (41.10 %)
- Almost always: EE— 2 (38,30 )

- Sometimes: e 14 (19,18 %)
- Rarely: B (1375
- Mever: 0

| (16) Were the class Lests adequately discussed upon return
L i Ehhuag.rs: e 13 (1781 %)

10/4/18, 2:12 PM
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- Mmaost always: R 3 (31,51 M)

- Sometimes: [ IFIEURER ]
- Rarehy: (SR )
= Mever, 7 (550 )

(17} The Instructor promoted the thinking ability of the students
- Yesvery significantly; IE—m——— 16 (21,92 %)

- Yesto a preat oxtent:  EEEEm—— (43,84 %)
- Yes o some extent; I 22 (30,74 %)

- Mot very much: 34T

= Mot at all: i)

{18) The instructor gave advice on how to study for the course

- Always: R 16 (21.92 %)

- Almost always: 31 (42.47 %)
- Bometimes: s 19 (26.03 %)

- Rarely: 5 (5.85 %)

- Never: | 2(2.74 %)

(19) How effective was tha Instructor in preparing student for

exams?
= Very effective: — 16{21.92 %)

= - Effactive: e 26 (35,52 %)
- Up to satisfactory level: EEEDCOUTDESTIEEE 2 H (38,26 %)
« Ineffective: W Z2{2.74 %)
- Very ineffective: 01{1.37%)

(20) Accessibility of the Instructar for problem solving
 asllyaccessible:  NEm—m— 21 (28.77 %)
| - Mormally accessible: S 33 (45.21 %)
|- Sometimes accessible: I 16 (21,92 %)

e |- Rarely accessible: W 2{2.74%)

| fm
ii- Never accessible: B 101,37 %)

10/4/18, 2:12 PM
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(=10 W thae st tor entbistastic alwwt teaching?

« Very eimbuiiastic: ()

= EIRLIsLsLb, IR R
= Madpraie [ WUTENIREY

= Unmenthuisiasgi: | AR

= Very unenthimiastic: 0

(22) Dl your enjoy learlng alwout this subsject vt ter?

- Yo very much: I (71,0100

= Yes to a greal exlent:  EEEEE——— ] (0
= Lipro some extent, S 0} | 20,0 )

- A litile bic BT k)

= Mo,not at alk ]

(23) Should this course be taught by the same Teacher to your

junior batches?

- Yes,very much: e 22 (30,14 %)

- Yes: e 31 (42,47 )
- Upto some extent: e 16 (21.92 )

- Alittle bit: 3 (4.1 %)

- Mo,not really: 1 1(1.37T%)

(1) Moodle Docs for (his page
vou are lopgred In s Dablu Karorla (Log o)

foodle

1oM10, 2:12 PM
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Bablu Kararia

Dashboard = Courses = Il yr sem A 2018 = [T3RO03 = 30 September - 6 Octobar »
» Analysis

Feedback

Edit guestions Templates Analysis Show responses

Separate groups: All participants

Cubmiftted answars: 72

Questions: 23

{1) Rate the course in general.

- Excellent:
= Very Good:

- ANBTAZE:

A TN AT

—-_ 28(38.89 %)
e 37 47.67 )
2 (11.11 %)

B 4 (5.56 %)

B 2 (2.75 %)

(2) Did this course improve your understa nding of concepts and
principles in this fleld?

= Yes, significanthy: IR 21 (29,17 %)

e

- ¥es, to a great

i st i e
35 (48.61 %)

Upto a Satisfactony  pey 11(15.28 %)

Jpto some extent: W 2 (2.78%)

1044/18, 2:189 PM
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= Mo, mot mucly: B 3 (4.7 %)

(3) Pace of coverage of the course

= Very fast: N 13 (18.06 %)

- Fast: . 17 (45 R )
- Moderate: EEEDEESESESSRRNRN 74 (33,33 5
- Slow: H1(1.39 %)

- Very Slow: B1[1.39%)

(4] Instructor's regularity & punctuality in taking the classes

- Very regular: R 21 (43.06 %)

- Regular: e 31 (43.06 )
- Satisfactory: B 1111 %)
- Irregular: 0

- Veryirregular: W 22,78 %)

(5) Rate the Instructor

- Excellent: e B R
- Very good: e 78 (38.83 %)

- Good: e 13 (18.06 %)
- Average: . (333 %)
- Poor: = 2(2.78 %)

{6) The instructor's knowledge of subject was
- Ex;hent: e 20 (27.78 %)
Very good: e Y [40.28 %)

. Good: 16 (2222 %)
. Average: . S (5.0 %)
- Poor: W 22,78 %)

(7) Practical knowledge of the subject to the Instructor

Exceliant T 21 (29.17 %)
v od EEEE— 2 (38.89 %)
- Very good:

10/4/18, 2:15 PM
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= Good: N 1 (1 LDV )

- Average: 7 (9,77 h) “
- Poor: L RETRRE T Fﬁ
(8) Igtfuctnr‘s abitity te bring conceptual clarity L:
= Excellent; N 21 (29,17 )

- Very good; e 07 (37,50

- Good: I 144 {190,414 Uh)

- Average; B (533 %)

- Poor: B 4 (5,506 %)

{9} Instructor's communication ability

- Excellent: I 72 {30050 b
- Very good: I 21 (20,17 W)
- Good: S 15 (20.63 %)

- Average: 11 (15.28 %)

- Poor: B 3(4.17 %)

(10) It was easy to hear and understand the instructor

- Ahways: T 22 (30.56 %)
- Almost always: EEEEEETESS—— 35 (48,51 %)
- Difficult: — E (1111 %

. Verydifficult. B 4 (5.56 %)
- Not at all: . 3417 %)

(11) Lecture Presentation

- Very well organ|zed: T 13 (25.00 %)

- Well organized: SIS 327 (4444 %)
. Gatisfactorily organized: IS 14 (19.44 %)

- Poorly organized: G (533%)

- Mot organized: | Z(2.78 %)

l‘l’

' (12) Did the Instructor make good use of examples and

10/4/18, 2:19 PM




Bonn e dd DO T A el pes W e el S yss. ...

Hinistrations

« You alwiys: IS (A0l T

. LTI e et it N '
Generally 11 {A7.00 W)

o Somet e I 1100 {13,085 W)

= Wery rinely: UL

- Nob at ol orpanizod: B 202710 %)

(13) Students were free Lo Interrupl presentations/ectures IT
polnts needed clarlfleatlons

- Yos ahwiys: I G (4.2 M)
. Yos penorally:  SEE— ] (4506 %]

= SomeLime 10 (12,89 W}
« Rarcly: 45506 )
= Mever: E 2 (2.78 %)

{14) The Instructor spomed to sense whon students did not

understand

- Always: T 19 (206,39 T}

- Almost always: [ eemrrrmmar——] 30 441,67 %)
« Somalimes. [ irawtizer—re] 13 (18.06 %)

- Rarchy: pm G (6.33 W)

» Mewver: e A (5.56 %)

(15) The Instructor thoroughly answered students fuestions

- Alwaye: e 21 {29.17 %)

- Almost Akt e {40.28 1}
- Somelmas: e 1 H (25,00 W

m 2278

| 2 (278 %

- Raroly:
« Mover:

E {16) Ware the class tests adequately discussed upon return
T PSR
. v Always: ps— 1 (31,594 %)

,1- 'J_'{I';_rmL nlwiays: p— | (43.00 )

.-

e
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= Sometlmnes:; (A (10,44 %)
= Rarely: W 2278 %)
= Moever: | o2(2Th %)

(17) The Instructer promoted the thinklng abllity of the students
- Yes,very significantly: I —— (25,00 %)

- Yos,t0 a great extent: EEEEEEEEEEEEESN 53 (45,83 %)
- Yes,to some extent: I 1% (20.H3 %)

= Mot very much: B 3407 W)

- Mot at all: B 3 (417 %)

(18] The instructor gave advice on how to study for the course
- Always: I 21 (29.17 %)
= Almost always. I O (40,28 %)

- Sometimes: I 15 (20,83 %)
= Raredy: B 5 [6.94 %)
- Mever: | 2278 %)

{19) How effective was the instructor in preparing student for

Brams?
- Very effective: R 22 (30.56 %)
- Effective; e 31 (43,00 %)

= Up to satisfactory level: R 14 (19,44 )
- Ineffective: = A (5,55 )
- Very Ineffective: B 1(1.30 %)

{20) Accessibility of the Instructor for problem solving

- Easlly accessible: IR 23 (31,94 )
[ e T RS S ]
- Nermally accessible: 34(47.22. %)
z mormatmes 10 (13.89 %)
- accessible:
= Rarely accessiblo; (550 W)

Mever accesslble: B 1(1.39%)

|
i
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{21) Was the instructor enthusiastic about teaching?

= Wery enthusiastic
- Enthusiastic;

- Moderate:

- Unenthusiastic:

- Very unenthusiastic:

N (30,50 %)
EEEEEEEE————— (0L )
I 13 (1506 %)

B (556 %)

1 1(1.39%)

{22) Did you enjoy learning about this subject matter?

- Yes very much:

- Yasto a graat extent:
- Upto some extent:

- Alittle bit:

- Mo,not at alk:

S ' (36,11 %)
(o e e —— — - = IR B IR
10 (13.59 %)

B 3417 %)

B 1{1.39%)

(23) Should this course be taught by the same Teacher to your

junior batches?

) fe;r}' much:

- YWes:

- Llpm-n some extent
- Alicde bit

- Mo,not really:

e 20 (40,25 %)
s 25 (35.50 %)
S (11.11 %)

W Z{2.7EH

m 5 (6.94 %)

(1) Moodie Docs for this page

You are logged in as Bablu Kareria [Log out)

Tocodlo
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